
DEJTE NÁM ŠANCI, 
SPOLEK 

 
Výroční zpráva za rok 

2025 
 
 
E-mail: dejtenamsanci@gmail.com 
 
Telefon: +420 605 711 154 
 
Dejte nám šanci, spolek 
Bukovinka 94 
679 05 Bukovinka 
IČO: 02308398 

 

 

mailto:dejtenamsanci@gmail.com
tel:+420605711154


O SPOLKU 

 
Psí hospic spolku Dejte nám šanci je ve své podobě u nás ojedinělým a unikátním projektem. 
Poskytuje přechodný či trvalý domov psům starým, týraným, nemocným či 
handicapovaným, opuštěným, vyhozeným z množíren. 
Všem těmto smutným psím příběhům se snažím dopisovat šťastné konce. Vím, že nezměním 
svět, ale když se mi podaří přepsat alespoň několik smutných příběhů na ty s happyendem, 
svět bude hezčí místo k životu.  
 
Nonstop péčí a nekonečným množstvím trpělivosti, empatie a lásky pozvolna uzdravuji rány 
na těle i na duši a napravuji tak to, co jiní pokazili. Můj hospic je psí obdobou lidské LDN a 
domova důchodců – nemoci a stáří jsou každodenní součástí mých dnů a já oboje přijímám 
s pokorou a smířením, i když mám často srdce rozervané na kusy a pro slzy nevidím. 
 
Více než pět desítek mých svěřenců nežije v kotcích jako v běžných útulcích, ale se mnou 
v našem domě – na sedačkách, v posteli, v pelíšcích po celém domě, motají se pod nohama, 
když mi asistují u vaření nebo se snaží vloupat do kouleny, když jsem ve sprše ☺ V podstatě 
je náš dům jedna velká, šťastná psí bouda. Hafani chodí na procházky do okolních lesů, beru 
je na výlety, mají nonstop k dispozici ruce, které je hladí, pohodlí, lásku, kvalitní jídlo, teplo, 
čisto… Spousta z nich tohle všechno zažívá poprvé v životě.  
 
Část psů odchází do adopcí, za novým životem – pro ně hledám ty nejlepší páníčky, kteří jim 
vynahradí předchozí strádání, rány a kopance. Ostatním poskytuji, ve spolupráci se 
špičkovými veterinárními specialisty, paliativní léčbu a jsem s nimi až do konce jejich chvil, 
do posledního výdechu. Neodcházejí za Duhový most sami a opuštění někde na řetězu u 
boudy, vyhozeni v lese nebo na kachlíkové podlaze studených kotců. Odcházejí doma, se 
mnou, ve smíření, obklopení láskou a klidem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Pro naši prezentaci a zároveň pro osvětu jsou velmi důležité akce pro veřejnost. Dovolují 
nám ukázat to, co děláme, přivádí k nám nové zájemce o adopce starých pejsků a zároveň 
máme možnost veřejnost formovat ve vztahu právě ke starým zvířatům, máme možnost 
otevírat problematiku množíren a týrání zvířat obecně. V roce 2025 jsme měli možnost 
participovat na těchto akcích: 

• 11. – 20. 4. Velikonoční Slavnosti, nám. Svobody Brno  

• 7. 6. Blesk Tlapky – psí festival, Louka Na Vypichu, Praha 

• 7. 9. Běh pro útulky – Psí louka, Brno – Vinohrady 

• 28. 9. Vinohradský psí den – Psí louka, Brno – Vinohrady 

• 21.  11. – 23.12. Brněnské Vánoce, nám. Svobody  

• 6. – 11. 12. Vánoce Brno, Zelný trh 

• 28. 12. Svařák na hospicu aneb Vánoční návštěvní den 

 

 



 

PŘEHLED ČINNOSTI 

• Do péče jsme přijali 34 pejsků 

• Nový domov jsme našli 22 pejskům 

• Za duhový most jsme vyprovodili 22 pejsků 

V tomto roce jsme za velké finanční podpory úžasné Lucie Kutrové a jejího spolku Pomáhej 
s Marvelem https://www.holkasbucketlistem.com/ zrealizovali dlouho plánovaný nový 
dřevěný plot kolem uliční strany objektu, který umožní využívat i přední část zahrady 
k venčení zvířat, jež potřebují svůj samostatný a bezpečný prostor. Dřevěný plot nahradil 
původní nízký z porézních cihel, jež se léty rozpadaly a nebyly bezpečné. Zároveň s plotem 
jsme realizovali i novou vstupní branku a vjezdovou bránu – obě pevné a bezpečné jak pro 
zvířatau nás, tak pro lidi míjející pozemek z uliční strany.  

 

 

PÁR SLOV ZÁVĚREM 

Každý rok v našem hospici Dejte nám šanci je náročný, plný nečekaných situací, starostí i 
radostí. Péče o naše svěřence je práce 24 hodin denně, 7 dní v týdnu – a přestože je někdy 
vyčerpávající, nikdy nepřestává dávat smysl. Každý spokojený pohled, každé klidné 
vydechnutí starého pejska, který konečně našel bezpečí, nám připomíná, proč to všechno 
děláme. 

Jsme hluboce vděční všem našim podporovatelům, dárcům i dobrovolníkům. Bez vás by náš 
spolek nemohl existovat. Vaše důvěra a ochota pomáhat nám umožňuje dávat druhou 
šanci těm, kteří ji nejvíce potřebují. 

A s obrovským respektem se skláníme před těmi, kteří se rozhodnou adoptovat psího 
seniora. Otevřít domov starému pejskovi je čin plný odvahy, empatie a lásky. Díky vám 
mohou naši staroušci prožít závěr života v bezpečí, pohodlí a s vědomím, že jsou milovaní. 

Děkujeme, že v tom jste s námi.  

https://www.holkasbucketlistem.com/


 

 


